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Predmet ovog pronalaska je jedna 
vrsta Bowden povlake, koja se cesto upo- 
trebljuje na biciklima, motornim točkovi
ma i drugim napravama, gdje je potrebno, 
da se upotrebc gipki spojevi za u dalj eno 
upravljanje pogonskih dijelova, kopčačkih 
naprava, rasplanjača i t. d. Prigodonr ski
ci arij a dotičnog dijela, ko ji se upravlja ili 
ko rman i ili kakvog strojnog elementa sa 
syog pričvrsnog mjesta, treba da se skine 
i iknvdenova povlaka i da se opet smjesti 
ppigodom sastavljanja, te če biti tada po
trebno, :da se član povlake tačno uvrsti u 
svnjiu postignuča ispravnog funkcionisa- 
pjaj . Taj;, rad prouzrokuje vrlo tegotnu i 
vremenatrpgnu manipulaciju. 

j i i Ovaj ■ pronalazak osniva se na ideji, 
da' bi;se učinilo. to skidanje i ponovno u- 
gradivanje suvišnim time, da se napravi 
rastavljiva Bpwden povlaka i to na ka- 
kvpiPi po,desnem mjestu, na kojem umet
nini kopča ili spojka ne bi smetala tako, 
dan osja j n oba rastavljiva dijela Bowden 
povlake sa svojim krajevima u nepromjen- 
ljivipui zgppju s a dotičmim članovima, ko ji 
gfj uupravljaju. . Dio pogona ili sl. sto se 
upravljaj;/može se tada . skidati sa vozila 
zajdno ga kratici m dijelom Bovvden povla
ke;-)k Rdi "id;6 s-njim čvrsto spojen tako, da 
(lobije siaiipvjui slobodu gibanja, da bi se 
mipgap Jako . pregledati i eventualno po- 
pra^|LI;j. .Tjpip, su-otstranjeni ujedno i sva
kovi ,J-Eugi, nedpstatci Bovvden povlake. 
Ta(;‘,p,orjaka rmpže se smjestiti na bic-iklu 
iuaippne po ,svoj dužini tako, da čvrsto 
prianja -uz okvir te je slabo vidljiva. Na 
taj način otpadaju cesto labavo na dolje

viseči prevoji Bovvden povlake, koji pro- 
uz roku ju svaikakve smetnje a sem toga su 
i ružni.

Uslijed nastavljivosti Bowden povlake 
pornocu jednog spajačkog člana ili kopče, 
kojom se može vrlo jednostavno rukovati, 
izbjegavaju se mane ove inače vrlo obljub
ljene Bowden povlake a upotrebljaču se 
time pruža zgodna -olalkšica za rukovanje. 
Vrlo koristno je pored toga, da za nastav
ljanje i sastavljanje nije potreban nikakav 
alat i da se za taj rad može izvesti u vrlo 
kratko vrijeme.

Načrt prikazuje dva primjera izvode- 
nja novog uredaja. Fig. 1 je pogled sa 
Strane i nekoliko djelomičnih presjeka po 
prvom prirojeni izvodenja. Fig. 2 prika
zuje kopču u istiom položaju kao fig. 1, 
kod čega je premaknuta zaštitna čanra u 
natrag u otvoren položaj. Fig. 3 prikazuje 
pogled odozgo na kopču u istem položa
ju kao fig. 2. Fig. 4 prikazuje Bowden 
p o vlaku u prevmutom stanju, u kojem je 
moguče;- da se oba dijela Bo w d en povlake 
iskopčanjem kuka lak o jedan od drugog 
cdriješe. Fig. 5 prikazuje dijelomični pre- 
sjek jednog drugog Oblika izvodenja, -kod 
kojeg je suvišan gipki spoj obl ju plašteva 
uslijed upotrebe oslona.

Prema oblifcu izvodenja iz fig. 1 do 
4 sa-stoji se spajačka kopča Bovvden po
vlake od dva ju dijelova, koji su držani u 
stanju upotrebe u radnom položaju pomo
ču jednog zajedničkog osigurača. Jedan 
dio služi za spajanje obiju komada p o vi a- 
čivog kabla a drugi za spajanje odgovara-
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jučih dijelova vodiljne cijevi ili gipkog 
plašta.

Naprava za spajanje obiju komada 
povlačivog kabla 7 i 8 sastoji se od po- 
prečnog klinca 9, na kojem je pričvrščen 
komad 7, primjerice kalenjem ili je pre- 
taknut kr oz jedan poprečni o tvor i učvrš
čen, zatim od jedne duple kuke 10, koja 
prehvača ob im svojim zahva tirna kliinac sa 
obiju strana mjesta pričvrščenja kabla 7 a 
na duploj kulki pričvrščen je kraj kabla 8 
na sličan način. Umjesto ove naprave mo
že se upotrebiti i kakav spoj pomoču kuka 
i ušica.

K uk a s ti spoj biti če držan u zahvatu u 
svakom slučaju pomoču kompensiciomih i 
povlačivih opnuga, koje drže kabl nateg- 
nut te se oibično upotrebljuju na Botvden 
povlakama.

Naprava za lako razrije šivanje spoja 
obiju komada vodiljne cijevi sastoji se od 
-dviju ukočeniih čaura 12 i 13 od metala 
ili sličnog, koje su smještene na krajevima 
tih komada te su na obim svojim krajevi
ma kose, ko ji krajevi su upravljeni jedan 
nap ram drugam i provideni zavinutim uši- 
cama 11 a u šupljinama tih čaura može se 
uzdužno gibati kabl 7, 8. U ušice 11 Obiju 
dijelova 12, 13, zahvača žica 14, iz vinu ta 
u obliku U, sa svojim izvinutiin k rakovi
ma 15, 16. Time nastaje zglobasti spoj, 
pomoču kojeg se mogu obe čaure 12 i 13 
postavljati u različitim uglovima jedna na- 
pram drugoj, kojom prigodom se medu- 
sobno sbližuju oba dijela 7 i 8 kabla a 
kuka 10 se može tada srnica ti sa poprečnog 
klinca 9, kako to prikazuje fig. 4. Krak 
16 stremena 14 sasiguran je u neprema- 
kljivom stanju u pripiadajučoj ušici jedrn im 
kratkim prevojem 17 ili kakvom glavam, 
d očim se krak 15 može izvuči iz svoje li
sice, ao se giiblju abe čaure 12 i 13 po
prečno jedna napram drugoj. Pomoču ovih 
ustanova mogu se dakle oba dijela kabla 
i njihovih vidljivih cijevi medusobno odri- 
ješavati i opet spajati.

U položaju u potrebe držana je kopča 
protiv nehoitiimičnog otkppčanja pomoču 
jedne pretaknute, ukočene, premakljive 
čaure 18. Gibanje te premakljive čaure 18 
ograničeno je napram jednoj strani po- 
moou svitka 19. Medutim čaura može bi
ti naročito još osigurana i pomoču vijča- 
nih uvoja ili sličnog. Ona tvori pojačanje 
za oba krajna komada 12 i 13, koji treba 
da se spoje. Prigodom rustavljanja Bow- 
den povlake zauzeti če premakljiva čau
ra 18 položaj, koji prikazuju fig. 2 do 4.

Kod drugog oblika iizvodenja iz fig. 
5, izbjegavaju se ušice i stremen, koji 
uspostavljaju zglobasti spoj time, da se

kosi krajevi 20 čaura 12 i 13 tupo suda- 
raju ili da se medusobno prehvačaju na- 
stavcima te tako obrazuju o sl one, jer bi- 
vaju potiskivani jedan na drugi orpugama, 
koje se obično upotrebljuju na Bowden 
povlakama. Protiv bočnog premicanja dr- 
žani su premakljivem Čaurom 18. Nakon 
premaknuča čaure 18 u uzdužnom pravcu, 
mogu se obe čaure 12 i 13 jedna napram 
drugoj bočno primicati a zk ti rit medusob
no sbližiti, zašto se može razriješiti spoj 
kabla.

Spajačka kopča ovakve konstrukcije 
može se upotrebiti i za više kablova, vo
denih u jednoj zajedničkoj cijevi.

Patentni zahtevi:

1) Bowden p o vlaka, naznačena time, da 
se sastoji od d vaju dijelova (7, 8) kabla: i 
vodiljinih cijevi 12, 13), koji dijelova su me
dusobno držani pomoču lako razri ješ Ivih 
spajačkih i sigurnosnih sretstava, do čim 
ostaju spojeni spoljašnji krajevi Bo w de n 
povlake sa dotičnim člartovima, koji se 
upravljaju.

2) Bowden povlaka po zalitjevu 1, na
značena time, da se uspostavlja spoj izme- 
du dijelova (7, 8) povlačivog kabla pomo
ču kukaste kopče (9, 10), koja se osioba- 
da skračenjem spajačkog mjesta vodiljne 
cijevi (12, 13).

3) Bowden povlaka po zahtjevu 1 1 2, 
naznačena time, da u ra dnom stanju drže 
oba dijela (12, 13) vodiljne cijevi, pomoču 
uredaja, koji odreduje njihove otstojanjd, 
povlačljivi kabl vazda u nategnutom stanju.

4) Bowden povlaka po zahtjevu 1 i 3, 
naznačena time, da su spojena oba kosa 
kraja obiju dijelova (12, 13) vodiljne cije
vi i preklopijivi pomoču ušica (11, 11) i 
zglobovnih klinaca (15, 16, fig. 1—4), na 
način šarnira.

5) Botvden povlaka po zahtjevu 1 i 3, 
naznačena time, da su držana oba dijela 
(12, 13) vodiljne cijevi pomoču osloma (20, 
fig. 5) u stan ovit om medusobnom po
ložaju.

6) Bovvden povlaka po zahtjevima 1 
do 5, naznačena time, da su krajevi obiju 
dijelova (12, 13) vodiljne cijevi upravljeni 
jedan napram drugam i zasigurani protiv 
relativnog premicanja pomoču prevlačive 
čaure (18) a time su držana u zahvatu i 
spajačka sretstva (9, 10) povlačivog kabla.

7) Botvden povlaka po zahtjevima 1 
do 6, naznačena time, da je učvrščena po- 
vlačiva čaura (18) u radnom položaju po- 
omču sigurnosnih sretstava (19, fig. 1 do 4);
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